

STAGE VUT V BRNĚ

Přijď se bavit do VUT zóny! Zkrať si cestu po areálu s Yedoo koloběžkami! Na pódiu tě po celé odpoledne až do večera čekají hudební chuťovky: Floex, Puding Paní Elvisovej, Kofe-in. Představí se studentské kapely: The Substation, Mink, Ghost of You, Rozsypané Glukometry. Ani v přestávkách se rozhodně nudit nebudeš. Studentský klub ISC ti namíchá ve svém baru skvělé drinky. S BESTem se podíváš do Evropy a postavíš si svůj marshmallow Špilas. Studenti pro studenty pro tebe připravili soutěže a zábavné hry. Těš se taky na „vuťácký“ pole dance, a až budeš ze vši té zábavy unavený, tak si přijď odpočinout do naší relaxační zóny. Navíc na tebe čeká velká „vuťácká“ soutěž o super ceny!



text Pavla Ondrušková, Kateřina Tušarová
foto Pavla Ondrušková

MAJÁLES

MÁME KRÁLE I VLASTNÍ STAGE!

+++

HLEDALI JSME INTELIGENTNÍHO, CHARISMATICKÉHO, ODVÁŽNÉHO, ČESTNÉHO A ZÁBAVNÉHO VŮDCE. A MÁME HO – JMENUJE SE JAN KŘEMEN NEBOLI DARIVÁJO I. A BUDE ČESTNĚ REPREZENTOVAT VUT V BRNĚ V BOJI O KRÁLE MAJÁLESU 2013. JE MU 23 LET A SKVĚLE RÝMUJE: „ZA MÉ ROČNÍ VLÁDY BUDE VÁM VŠEM BÁJO, PLNO JÍDLA, PITÍ, ŽEN, TO VŠE PŘINESE DARIVÁJO.“ KROMĚ STUDIA NA VYSOKÉ ŠKOLE HO NYNÍ ČEKÁ URPUTNÁ PŘÍPRAVA NA MAJÁLES, KTERÝ SE KONÁ 7. KVĚTNA 2013 VE SPORTOVNÍM AREÁLU HNĚVKOVSKÉHO V KOMÁROVĚ.

+++

Letošní Majáles bude nový tým, že VUT bude mít vlastní stage. Těšit se můžete jak na studentské kapely, tak na ty známější, jako je například Puding Paní Elvisovej, Floex a Kofe-in. Připravena je také netradiční módní přehlídka, pole dance či tatérka. Přestávky mezi vystoupeními budou moci návštěvníci vyplnit zábavou v podání všemožných netradičních soutěží, které si přichystaly studentské organizace –

Studenti pro studenty a BEST. Mezinárodní klub (ISC) zase nabídne žíznavým hudebním fanouškům osvěžující drinky, které si budou moci vypít v relaxační zóně, kde pro ně budou připraveny sedací vaky a houpací sítě. A kdo bude chtít naopak trochu pohybu, bude si moci vyzkoušet jízdu na koloběžkách Yedoo.

A to není vše. Brněnské univerzity budou také volit svoji Miss. VUT bude reprezentovat třidvacetiletá studentka Fakulty chemické Michaela Šejnohová. „V roce 2008 jsem se úspěšně účastnila soutěže Miss Junior, letos jsem byla přihlášena do Miss Studentka,“ říká vítězka soutěže mezi studentkami VUT. O nejkrásnější a také nejchytřejší studentce se bude hlasovat na stránkách idnes.cz od poloviny dubna.

A jak je to s králem? Hlasuje se na webu brněnského Majálesu v průběhu dubna, ale dvě třetiny hodnocení dělá až výkon kandidátů přímo na Majálesu. Darivájo I. musel připravit nejen program, ale i svůj královský claim. Reprezentant VUT je studentem FSI. „Na VUT

a konkrétně na strojárnu jsem šel proto, že mě vždycky zajímalo, jak to zpropadené autičko na dálkové ovládání funguje. Teď studuju obor konstrukční inženýrství a za rok snad bude moje jméno taky nasprejované někde na Kolejní,“ věří Darivájo, který už 15 let závodně plave. Sedmého května uvidíme, zda úspěšně propluje disciplínami, které si na kandidáty připravili organizátoři, a stane se tak na rok vládcem brněnských studentů.

Summary:

At this year's Majáles, a student festival held in May, BUT will be represented by Jan Křemen aka Darivájo I., an FME student, competing for the festival king, and by Michaela Šejnohová, an FC student, taking part in the festival pageant. Taking place on 7th May 2013 in a sports facility in Hněvkovského Street, Brno, Komárov, Majáles will be new in having its own stage. In addition to student bands, a non-traditional fashion show, pole dance, tattooist, and a number of competitions will be on prepared by the Students for Students and BEST organizations.